Lions tält-aktivitet är den internationella mest kända aktivitet som drivs av Lions Sverige. 
Detta möjliggörs tack vare svenska allmänhetens givmilda bidrag. 
Lions tältaktivitet, BQtL Bring Quality To Life, är ett unikt samarbete mellan Lions Sverige och MSB (Myndigheten för Samhällsskydd och Beredskap)
Lions köper in tälten för insamlade medel och MSB förvarar dom i Kristinehamn, efter att de först har blivit packade av representanter från Lions.
Sverige är det enda land som köper in och levererar katastroftält i världen. Vid leverans av tälten till drabbade områden, följer en utbildad Lionsrepresentant med och hjälper till att sätta upp tälten. Oftast med lokala Lions på plats.
MSB står för kostnaderna för leveransen och utbildning av den Lionsrepresentant som följer med.
Tälten har ett värde av ca 7000: -. Då medföljer också fem filtar till varje tält, till ett värde av 150:-/filt.
År 2004 startade tältaktiviteten sin insamling efter jordbävningen i Pakistan. Sen dess har Lionsklubbarna i Sverige samlat in ca 43 miljoner till tält som har levererats till ett femtontal länder. Hjälpen har gått till människor som har ett akut behov av tak över huvudet. 
Projektet mål år att alltid ha 500 tält i lager och fem filtar per tält.
Efter jordbävningen på Haiti sommaren2021 tömdes lagret. Det har långsamts fyllt på, men efter att transportkostnaderna har ökat är vi i stort behov av mer pengar också produktionskostnaderna har ökat. 
Så passa på och ge en extrapeng till ett projekt som hjälper många människor i nöd. 
Vill du bli en Lionsrepresentant och följa med på levereringsresorna så ta kontakt med din president så vidarebefordrar hen din ansökan. Kravet är att du är Lionsmedlem och fullt frisk. 



